

Вот слушай:

Жил на скалах косуленок.

Жил не тужил,

Пока зима пришла.

Траву засыпал снег,

Стал воздух звонок.

Ни корма

И ни тёплого угла.

А косуленок

Был один на свете.

Есть нечего,

Мороз бросает в дрожь.

Однажды, пролетая,

Крикнул ветер:

— Гляжу, совсем ты, братец,

Пропадёшь!

Послушай-ка,

Есть в городе знакомый,

Зовут Алим.

Сейчас мальчонка спит,

Ты постучи тихонько

В двери дома,

Накормит он тебя

И приютит.

И косуленок

Поспешил в дорогу.

Спустился в город

С неприглядных скал,

Совсем изголодался

И продрог он,

Но всё же дом Алима

Отыскал.

Стояла ночь

Метельная и злая.

Он рожками стучит,

Скребётся в дверь:

— Я косуленок,

Ты меня не знаешь,

Мне голодно и холодно,
Поверь!

Открыл Алим,
В дом косуленка тащит:
— Дай отряхну,
Заснеженный какой! —
И к мордочке
Испуганно дрожащей
Прижался мальчик
Тёплой щекой.
Травы принёс...
Зимой трава? Откуда?
— О, в сказке всё бывает, не спеши,
Любое может совершиться чудо,
Поэтому и сказки хороши.

... В тепле играют,
Бегают вдогонку.
Уже друзья,
Водой не разольёшь.
И стал Алим
Похож на косуленка,
А косуленок —
На него похож.

Тем временем
Весна наступит скоро,
Не только в сказке
Вырастет трава,
И косуленок
Возвратится в горы,
Сказав дружку
Прощальные слова.

Он не забудет
Ни уют, ни ласку,
Ни мальчиковы добрые дела...

Давай, сынок,
И мы проводим сказку,
Что зимней ночью
В гости к нам пришла.

1971